
 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

Об удовлетворении ходатайства ответчика 

о продлении сроков исполнения предписания 

 

09 октября 2019 г.                           г. Екатеринбург 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской 

области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (Приказ 

от 27.12.2018 № 446, с изм. от 24.07.2019 №305) в составе: 

 <…> – заместитель руководителя Управления, председатель Комиссии; 

<…> - начальник отдела контроля органов власти, член Комиссии, 

<…> – заместитель начальника отдела контроля органов власти, член Комиссии, 

<…> – специалист-эксперт отдела контроля органов власти, член Комиссии, 

рассмотревшая дело № 13А/2018 по признакам нарушения ООО «ТИО» п.1 ст. 14.6  

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите 

конкуренции) по факту использования при маркировке продукции «одеяла индукционные» и 

последующей ее реализации  ООО «ТСК» (ИНН 7802497990) (договоры поставки №285/4-17 от 

10.04.2017, №286/5-17 от 15.05.2017)  и ООО «Велдинг-Сервис» (договор поставки №05 от 

18.01.2018) средств индивидуализации, принадлежащих конкуренту -  ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С», а 

именно, обозначения, состоящего из словосочетания  «Научно-производственное предприятие 

ЭЛТЕРМ-С», являющегося отличительной частью полного фирменного наименования ООО «НПП 

«ЭЛТЕРМ-С», а также логотипа в виде радиоэлемента, внутри которого расположена нагретая 4-х 

винтовая катушка, используемого ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С» с 2008 года, 

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Решением от 27.09.2019 по делу № 13А/2018 Комиссия Свердловского УФАС России 

признала в действиях ООО «ТИО» (ИНН 6670300392, 620049, г. Екатеринбург, ул. 

Малышева, 145А, литер Ф, офис 233) факт нарушения п. 1 ст. 14.6 Закона о защите 

конкуренции на рынке производства и реализации индукторов для подогрева свариваемых 

кольцевых стыковых соединений труб, изготовленных из трубных сталей, обладающих 

магнитными свойствами (одеяла индукционные, включая термостойкие чехлы) на 

территории Российской Федерации в 2016-2018 г.г., выразившегося в производстве и 

реализации в адрес ООО «ТСК» по договорам поставки №285/4-17 от 10.04.2017, №286/5-

17 от 15.05.2017  и ООО «Велдинг-Сервис» по договору поставки №05 от 18.01.2018 

продукции  с незаконным использованием при ее маркировке средств индивидуализации, 

принадлежащих ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С» (обозначения «Научно-производственное 

предприятие ЭЛТЕРМ-С», тождественного отличительной части полного фирменного 

наименования ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С», а также логотипа ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С» в 

виде радиоэлемента, внутри которого расположена нагретая 4-х винтовая катушка), что 

противоречит законодательству РФ, обычаям делового оборота, требованиям 
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добропорядочности, разумности и справедливости, направлено на получение преимуществ 

при осуществлении предпринимательской деятельности, причинило убытки конкуренту 

ООО «НПП «ЭЛТЕРМ-С» в виде упущенной выгоды. 

 На основании своего Решения от 27.09.2019 по делу № 13А/20108, а также  

Определения об исправлении описки (опечатки, арифметической ошибки) в Решении по 

делу №13А/2018 от 27.09.2019, Комиссия Свердловского УФАС России выдала 27.09.2019 

Предписание ООО «ТИО» о перечислении в федеральный бюджет дохода, полученного 

вследствие нарушения антимонопольного законодательства, в размере 21 714 415, 84 руб. 

(двадцать один миллион семьсот четырнадцать тысяч четыреста пятнадцать рублей 

восемьдесят четыре копейки), полученный вследствие нарушения антимонопольного 

законодательства, в срок не позднее 10 (десяти) календарных дней с момента 

получения настоящего предписания. 
 Копия предписания (исх.№21663 от 27.09.2019) направлена в адрес ООО «ТИО», в том 

числе по адресам электронной почты  tio@tio-ural.ru, 2016004@mail.ru, info@tio-ural.ru (отчет 

об отправке от 01.10.2019 в 11:34:25). 

04.10.2019 в Свердловское УФАС России поступило ходатайство ООО «ТИО» 

(вх.№01-25585 от 04.10.2019) о продлении срока выполнения предписания от 27.09.2019 о 

перечислении в федеральный бюджет дохода, полученного вследствие нарушения 

антимонопольного законодательства.  

В своем ходатайстве ООО «ТИО» указало следующее. 

Решение и Предписание по делу № 13А/2018 получены ООО «ТИО» 01.10.2019, 

следовательно, ООО «ТИО» обязано исполнить обязанность по перечислению в 

федеральный бюджет дохода в размере 21 714 415,84 руб. в срок не позднее 11.10.2019. 

В соответствии со ст. 36 Закона о защите конкуренции коммерческие организации 

обязаны исполнять решения и предписания антимонопольного органа в установленный 

такими решениями и предписаниями срок. 

 Исполнение Предписания от 27.09.2019 в установленный Комиссией срок может 

причинить значительный ущерб ООО «ТИО» и сделать невозможным исполнение 

обществом других обязательств, в том числе, обязательств по уплате налогов за текущие 

периоды. 

Основной вид деятельности ООО «ТИО» связан с оптовой торговлей машинами и 

оборудованием для добычи полезных ископаемых и строительства. 

Балансовая стоимость активов ООО «ТИО» составляет: 

- 88 384 000 руб. по состоянию на 31.12.2018; 

- 90 000 000 руб. по состоянию на 31.03.2019; 

- 94 073 000 руб. по состоянию на 30.06.2019. 

Однако, несмотря на высокую балансовую стоимость активов, у ООО «ТИО» 

отсутствуют свободные денежные средства, так как (1) ООО «ТИО» реализует продукцию 

покупателям с отсрочкой платежа 30-120 дней (без учета времени на изготовление и 

доставку, которые занимают в среднем 1-3 месяца), (2) ООО «ТИО» закупает продукцию у 

поставщиков на условиях предоплаты. 

Помимо прочего, ООО «ТИО» несет обязательства: 

1) по оплате лизинговых платежей в пользу ООО «Альфамобиль» (договоры лизинга 

от 01.10.2018 и от 02.10.2018) в общей сумме более 170 000 руб. в месяц; 

2) по оплате арендных платежей в пользу ИП Толмачева С.И. (договор аренды от 

25.12.2018), ООО «Нептун» (договор аренды от 01.06.2019), ОАО «Завод радиоаппаратуры» 

(договор аренды от 25.01.2019) в общей сумме более 120 000 руб. в месяц. 

Несмотря на то, что деятельность ООО «ТИО» носит регулярный характер, её 
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приостановка или выбытие из оборота крупной суммы денежных средств сделают 

невозможным расчеты с контрагентами (в их число входят ресурсоснабжающие 

организации) и приведут не только к приостановке хозяйственных отношений с ними, но и 

к прекращению предпринимательской деятельности ООО «ТИО». Единовременная уплата 

в бюджет 21 714 415,84 руб. в столь сжатые сроки приведет к блокированию стабильно 

развивающегося бизнеса ООО «ТИО», причинит значительный ущерб, который может 

повлиять на его финансово-хозяйственную деятельность, а также на деятельность его 

контрагентов. 

Кроме того, ООО «ТИО» несет значительные расходы на выплату заработной платы 

своим сотрудникам. Согласно бухгалтерской отчетности: 

- фонд оплаты труда за 2018 год составил 10 584 523 руб.; 

- фонд оплаты труда за 1 квартал 2019 года составил 2 666 025 руб.; 

- фонд оплаты труда за 2 квартал 2019 года составил 2 726 094 руб.; 

- фонд оплаты труда за 3 квартал 2019 года составил 3 017 122 руб. 

Следовательно, единовременная уплата в бюджет 21 714 415,84 руб. приведет к 

невозможности исполнения ООО «ТИО» обязательств по выплате заработной платы своим 

сотрудникам, поставит их в тяжелую жизненную ситуацию. 

Таким образом, ООО «ТИО» считает, что вынесение в отношении общества 

предписания выплатить крупную сумму денежных средств в десятидневный срок причинит 

ООО «ТИО» значительный ущерб и приведет к невозможности исполнения им указанных 

выше денежных обязательств, в том числе, обязательств по уплате налогов за текущие 

периоды, и фактической необратимой несостоятельности (банкротству) ООО «ТИО». 

 Исполнение Предписания от 27.09.2019 в установленный Комиссией срок может 

лишить ООО «ТИО» возможности оказывать благотворительную помощь нуждающимся. 

ООО «ТИО» является социально значимой организацией, оказывает 

благотворительную помощь школам и благотворительным фондам, является участником 

социальных программ, имеет благодарственные письма и почетные грамоты за участие в 

благотворительных программах (благодарственные письма прилагаются). 

Единовременная уплата в бюджет 21 714 415,84 руб. приведет к тому, что ООО 

«ТИО» окажется не в состоянии осуществлять поддержку некоммерческих организаций. 

 Продление срока исполнения Предписания не приведет в дальнейшем к 

невозможности его исполнения. 

Как следует из представленных документов, ООО «ТИО» является стабильно 

работающей и развивающейся компанией, которая не заинтересована в совершении каких-

либо действий, направленных на уклонение от исполнения Решения и Предписания 

Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области. 

Несмотря на то, что сумма претензий антимонопольного органа является для ООО 

«ТИО» значительной, общество осознает, что уклонение от уплаты указанной суммы 

является основанием для привлечения ООО «ТИО» к административной ответственности 

по статье 19.5 КоАП РФ, в соответствии с которой юридическое лицо может быть 

оштрафовано на сумму до 500 000 руб. 

Кроме того, как следует из представленных бухгалтерских документов, ООО «ТИО» 

на праве собственности принадлежат многочисленные объекты, что свидетельствует о том, 

что требования антимонопольного органа уже сейчас обеспечены имуществом ООО «ТИО» 

на гораздо большую сумму, чем сами эти требования. Балансовая стоимость всего 

принадлежащего ООО «ТИО» ликвидного имущества составляет более 94 млн. рублей. 

Согласно представленной бухгалтерской отчетности, деятельность ООО «ТИО» 

ежеквартально приносит порядка 2 млн. рублей чистой прибыли. Следовательно, в случае 
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продления срока исполнения Предписания от 27.09.2019 на 6 (шесть) месяцев, ООО «ТИО» 

смогут быть аккумулированы достаточные денежные средства для исполнения данного 

Предписания. 

С учетом изложенного, руководствуясь ст. 51 Закона о защите конкуренции, ООО 

«ТИО» просит продлить срок исполнения Предписания от 27.09.2019 по делу № 13А/2018 о 

перечислении в федеральный бюджет дохода в размере 21 714 415,84 руб. на шесть 

месяцев. 
 

Согласно ч.5 ст.51 Закона о защите конкуренции, срок исполнения предписания по 

делу о нарушении антимонопольного законодательства может быть продлен комиссией не 

более чем на шесть месяцев по мотивированному ходатайству ответчика, ответчиков в 

случае, если указанные в ходатайстве причины будут признаны уважительными. 

Ходатайство о продлении срока исполнения такого предписания направляется в 

антимонопольный орган не позднее чем за двадцать рабочих дней до истечения срока 

исполнения предписания. 

Согласно ч.6 ст.51 Закона о защите конкуренции, определение о продлении срока 

исполнения предписания или об отказе в его продлении подписывается председателем и 

членами комиссии и в течение десяти рабочих дней с момента получения ходатайства 

направляется ответчику, ответчикам по делу по почте заказным письмом с уведомлением о 

вручении либо вручается их представителям под расписку. 

На основании вышеизложенного, рассмотрев ходатайство ООО «ТИО», Комиссия  

  

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

1. На основании ч.5 и ч.6 ст.51 Закона о защите конкуренции продлить срок 

исполнения предписания от 27.09.2019 о перечислении ООО «ТИО» в федеральный бюджет 

дохода в размере 21 714 415, 84 руб. (двадцать один миллион семьсот четырнадцать 

тысяч четыреста пятнадцать рублей восемьдесят четыре копейки) , полученного 

вследствие нарушения антимонопольного законодательства. 

2. ООО «ТИО» исполнить предписание от 27.09.2019 о перечислении в федеральный 

бюджет дохода, полученного вследствие нарушения антимонопольного законодательства, в 

срок до 11 апреля 2020 г. 

3. О выполнении предписания ООО «ТИО» надлежит сообщить в Свердловское 

УФАС России (с приложением подтверждающих документов) не позднее 5 рабочих дней со 

дня его выполнения. 

 

 
 

Председатель комиссии                                                 <…> 

 

Члены комиссии                                                          <…> 

 

                  <…> 

 
<…> 

 


